
S SEJE PREDSEDSTVA SOCIALISTIČNE ZVEZE

O pristojnostih zborov in občinskem proračunu
Na seji predsedstva občinske konference SZDL, ki je bila v pone-

deljek, 12. febmarja, so delegati obravnavali predvsem gradivo za
seje zborov občinske in mestne skupščine, sklicana za 21. in 22.
februar.

Izjemno pozornost so namenili
osnutkom odlokov o pristojnostih
zborov občinske skupščine in
zborov mestne skupščine ter os-
nutku proračuna občinske skupš-
čine. Za slednjega so ugotovili več
neskladij in tudi krivičnosti do
družbenopolitičnih organizacij
nasproti občinskih upravnih orga-
nov v preteklem in tudi sedanjem
obdobju za prve štiri mesece le-
tošnjega leta. Zato so predlagali,
da se družbenopolitični zbor ob-
činske skupščine tokrat proglasi
za zainteresiranega za obravnavo
tudi občinskega proračuna, ki si-
cei sodi le v pristojnosti zbora
združenega dela in zbora krajev-
nih skupnosti. Če bo družbeno-
politični zbor sprejel predlog

predsedstva OK SZDL, ki je nje-
gova delegatska baza, bo to prvi-
krat v vsem 15-letneru obdobju
delegatskega sistema. Predvideni
prihodki občinskega proračuna
v letu 1990 znašajo 66.385.400,00
dinarjev in se razporedijo:
39.641.817,00 din v posebnem
delu proračuna, 396.183,00 din
za tekočo proračunsko rezervo in
26.347.400,00 din za združevanje
sredstev v Ljubljani. Med drugim
je bilo slišati tudi zanimiv poda-
tek, da bodo stroški letošnjih voli-
tev predstavljali 3 odstotke občin-
skega proračuna, če pa bi volilna
opravila opravljala socialistična
zveza, kot pri volitvah doslej, pa
bi bil občinski proračun obreme-
njen le z 0,3 odstotka.

O osnutku odloka o sestavi in
pristojnosiih zborov občinske
skupščine in o osnutku odloka
o sestavi in pristojnostih zborov
skupščine mesta Ljubljana so me-
nili, da jih je treba skrbno obrav-
navati, kljub temu, da sta za-
časna. Ustavni zakon ^a izvedbo
ustavnih dopolnil dovoljuje, da
občinske skupščine ta vprašanja
uredijo začasno do uskladitve sta-
tutov z odloki. Statuta občine in
mesta sta v pripravi. Treba bo
skrbno sodelovati in se upreti na-
daljnji koncentraciji pristojnosti
mestne skupščine, zlasti za po-
dročje komunale, družbeni sistem
planiranja in prostorsko planira-
n ' e - Seveda je treba najprej z za-
časnimi odloki zagotoviti funkci-
oniranje novoizvoljenih zborov in
skupščin ter ohraniti možnost
kasnejših popravkov in spre-
memb. Na primer, sedaj sta zbor
združenega dela in zbor krajevnih

skupnosti občinske skupščine
obravnavala na svojih sejah gra-
divo za skupščino mesta ter na isti
seji imenovala delegate zanje. Se-
daj pa bomo imeli pet stalnih de-
legatov, ki bodo neodvisni od ob-
činske skupščine. Kako bomo
z njimi prenašali interes občinske
skupščine v skupščino mesta, še
ni znano do podrobnosti.

Zaenkrat je v odloku o sestavi
in pristojnosti zborov občinske
skupščine najbolj dorečeno le to,
da bodo vsi trije zbori imeli enako
število delegatov, to je 25 in da
bodo enakopravno odločali o vseh
zadevah, ki se nanašajo na življe-
nje in delo delovnih ijudi in obča-
nov. Same določbe o pristojnosti
zborov pa, kot smo že zapisali,
bodo precizirane kasneje, ko
bodo znani še novi predpisi, iz-
dani na podlagi ustreznega za-
kona.
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